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S Katep ¢ coOcTBeHHOM CKOpPOCThIO 12 KM/4 miporien 14 KM 10 TEUCHUIO
peku 1 20 KM/4 IPOTUB TEUEHMSI, 3aTPaTHB Ha BECh MYTh 3 Y.
Haugure ckopoCTh TEUEHUS PEKH.

[To TpaAMIMOHHOM CXE€ME MPHUCTYIIUM K PEUICHUIO MOJIEIIHN.
IlepBbIi 3TAN- COCTABICHUE MATEMATUYECKON MOJIEH.

[IycTh X KM/4-CKOPOCTh TE€UECHHS PEKH.

Torza mo Te4eHMIo0 PEeKU KaTep IUIBLIBET CO CKOPOCThIO (12+X) km/,
a IPOTUB TE€YEHUSA- CO CKOPOCTHhIO (12-X) Km/4.

ITo TeueHuto peku (T.€. Co CKOpOCThiO (12+X) KM/4) KaTep

14
npoures 14 KM 1 3aTpaThiil BpeMs "

Y,
+X

[IpotuB TeueHus peku (T.e. co ckopocThio (12-X) km/4) karep men 20
20

=X
[To ycrnoButo 3aauu Ha BECh MYTh (T.€. 110 TCUCHUIO U TIPOTHB TCUCHHUS)
OBLIIO 3aTpadyeHo 3 .

KM M 3aTPaTHJI BpeMs —— .

14 20

ITonyyaeM ypaBHEHUE: =3
yq yp 124x + 12—x

CocTaBieHHOE YPAaBHCHUC SABJISICTCA MaTEeMaTHYCCKOM MOJICIBIO
3aladu.




BTopoii 3Tan-padbora ¢ COCTaBIEHHON MOJIEIBIO.

OOpaTuTe BHUMaHUE Ha JIEBYIO YacCTh ypaBHEHUs. Buaum uTo:

14 20

1) B ypaBHEHHE BXOJAT ajreOpanydeckue Jpoou . ¥ 75 C PasHBIMHU

3HAMEHATEIISIMU;
2) HEOOXOAUMO JeTalIbHEE U3YUUTh ajireOpandecKkue JIpoou, B HACTHOCTH,
HAy4YUTHCSl UX CKJIAJIbIBATh;

3) B JaHHBIM MOMEHT, HE UMesI HABBIKOB PaOOThI ¢ MOJOOHBIMU APOOSMHU, J1aJIee
Perrate 3a71a4y Mbl HE B COCTOSIHUM.

[TosTomMy naBaiiTe AeTalbHO M3y4aTh ajaredpanyeckue apodu. Hamomunaro, 4to
C TIOHATUEM aJIreOpanyeckor JApoOU MbI MO3HAKOMUJIMCH B 7 Kilacce, IJie
paccMaTpUBAJIOCh COKpaIlleHHuEe APOOeCi.



TaK:.

5 P
AsreOpan4eckoi Apo0bI0 HA3BIBAIOT BHIPAKEHUE BU/IA o TAe Pu Q-

MHorouieHsl. [Ipu stom P-uucnurens, Q-3HaMeHaATENb alireOpandecKou
poowu.
IIpumep 2.

a+2b x3+1 2a+3
e x+1 . - SAIBJIAKOTCA aJIFe6paHlIeCKI/IMI/I I[pO651MI/I.

x3+1 (x+1)(x2—x+1)
— MOXKET OBITH 3alliCaHa B BUJIC —
X

Boipaxenus

[Ipu sTOM 21pOOBH =x%-x+1un

(hakTHUYCCKU 6yI{eT MHOFO‘IJI@HOM

2a+3 2
as =-a + - = 0,4a + 0,6 aBisgeTcs ABY4IICHOM.

[IporuBopeuns 31[ecr> HeT. Tak >Ke KaK U B cllydae OOBIKHOBEHHBIX JIPOOEH,

21
HaIlpuMep, HaTypajabHOE YUCIIO 7 MOXKHO paccMaTpUBaTh B BUIE JpOOU =

a 1poOb



YToObI HAliTH 3HAUYEHHUE aJIreOpandecKko ApoOu, HaJI0 IOICTABUTh
3HAYEHUS MIEPEMEHHBIX, BXOIAIIUX B IPOOHOE BBIPAXKEHUE (€CIIN 3TO

BO3MOXXHO).
[Ipumep 3.

= = a’?—b? .
HaitneM 3HaueHue aredpanyeckou 1poou e LD
a) a=2, b=1;
b) a=2,b=2.

7 Ay 7S 22 =

a)lIpu a=2,b=1 monyyaem: === =21 -3-3

a2—-2ab+b2 22—2+2+1+12 4-4+41 1
[Tpu 5TOM 3aMETHUM, YTO BBIYMCICHUS OBLIN HE PAlliOHAJIBHEI, T.K.

[IpeaBapuTenbHO CIEI0BATIO COKPATUTH JAPOO0b, UCTIOIB3Ys (hOPMYIIbI
COKpAIlICHHOI'0 YMHOKCHHUS
ai—h%— (a—bia+rb) a+tbh
a2—2ab+b  (a—b)2  a-b
Teneps JIerko HAaUTH 3HaAYCHHUE IPOOHU:
a+b 2+1 3
ga—b —2—1-1
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J{poOHOe BbIpakeHHe He UMeeT CMbICJIA IPH TeX
3HAYEHUSIX [IEPEMEHHBIX, IPH KOTOPbIX 3HAMEHATEJIN

BCJINYHUH PaBHBbI HYJIHO.
IIpumep 4.
a) 3ab? + =

=
HE UMEECT CMBICIIA IIPU a=2,
%
b)3x% + 3yt + —=
. =
HE UMEET CMbICIa IIpH X-2y=0,T.¢. npu x=2y
N 2a+3b>
B)
“(a=2)(b+3)
He umeeT cMbicna pu (a-2)(b+3)=0. Takoe paBeHCTBO BBITIOIHSACTCS
npu a=2 u b=-3.




KOHTpOJIbHBIEC BONIPOCHI:

1.Kakoe BeIpakeHHE HA3bIBACTCS aareOpanyecKou

apoObr0? IIpuBeaANTE IPUMEDHI.

2.Kakune 3Ha4eHUsI TIEPEMEHHBIX SIBJISTFOTCA JOIMYCTUMBIMU?
3.1Ipukakom yciioBuM ajreOpandeckas ApoOb HE UMEET CMbICa?
[IpuBeauTe npuMepsI.



